@ 2x3 + x—



O A = - x 1, B =3¢ - 20— 19] Ho}od X+ 24 = BE
Wk o X & et
© x*+3x+1 @ x2-1 ® 2?3

@ x*+1 ® 2x2-x+1



@ x2y5

@ —xy®

® —x’y*

@ xy°

D —xhy



4. (28 -3x+1) = (¥ +2) o] At A Y 2] &2

® -5x+1 @ —-x+1 @ 5x+1

@ x+1 ® -7x+1



ohe A ARG o, T2

(4xt =5x3 4+ 3x2 —dx+ 1)+ (x> —x+ 1)

@ 4x2-3x+2 @ 4x2-x-2 @ 4x2-2x+1

@ —4x2-x-2 ® —4x2+x-2




6. THHA (a-b)(@® +ab+b?) & DAY

D a®-b? @ a’-b3
® a3+ b? @ a3 + 3a%b + 3ab® + b3

® a® - 3a®b + 3ab?® - b3



7. CFEA (2 42— 3)(32 + x4 k) 2] AL AAkeke] A%t 15
o o, 4= ko] e

@® -3 @ 0 ® 3 @ 6 ® 9



A
Al
A~
&5

® 4

@ 5

® 6

@ 7



A 3x° +5x = a(x—1)* + b(x+1) + c7F x°| T FFA0] He&
St 445 a, b, coll tote] a+ b - ¢ 9] g2 Fotolet

D R
=%



10. Aol Az i, yoll sk, (x +y)a® + (x—y)b = 4x +y7F AAHTE
o, a® + b2 ] FE27



11, o3 f(x) & 20 +3x+ 22 HFAEY o] 3x—40]aL, Yo7}
2x 4+ 50|}, o] w, £(1) 9] §h2?

® -1 @ 0 ®1 @ 3 ® 5



® xr-y

O xy-y?

xy —y?




13. (@a+b-c)(a-b+c)E Z7HotHA?

® a®+b% -2 -2bc @ a®-b?+ % -2bc
@ a?+b%-c%+2ab @ a?-b%-c2+ 2

® a®-b?-c?-2ab



14. 2 +b2+c*2=9, ab+bc+ca=9, a+b+co 3ke?

D -3v2 @ -2+3 ® +33
@ +3v2 ® V6



2x+1_ a n bx+c
B-1 x-1 x24+x+1
A teSa, b, cEFE W, a+ b+ AF27

15. 7F x # 19 B5F AL xof ool 4

@ 2 @ -2 ®1 @ -1 ® 0



16. f(x) = x*-3x2+3x+1€ M, £(x)-2 = x(x?-1)+a(x—x?)+b(x*-1)
7t 3 A E Ste 49 a, boll St a+ b O] 327

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



17.

2x? = 3x -2 = a(x - 1)(x + 2) + bx(x + 2) + cx(x — 1) ©] x°ofl T2t
FEA 0] HE5 a, b, ¢ & AoHH?

Da=1,b=-1,c=2 @ a=-1,b=1,¢c=-2

@ a=1,b=1¢c=2 @ a=-1,b=-1, c=-2
®a=1,b=-1,c=-2



18. ta -S40l ko gholl BAQlel 4 HHE W, xy o] gk F5hei=t.

(2K +3)x+ (3k= 1)y +5k =9 =0




19. oA ¥ +ax—8a x* +4x+bE His W, U A7} 3x+ 47} HE=5E
&5 a+ b2l g& AstolEt

Be



ol

ol
oT
oA

H

® 1024

@ 16 ® 32 @ 64

ON



?

5

?_

O
=

o, a+ b9 F

k13
=

@ 15 ® 24 @ 36 ® 47

@ 8



22, (1+42x—3x2 +4x3 = 5xt + 6x° 4 7x0)2 o] T2 o) A ¥ O] A2

@o @ 2 B -2 @ 4 ® -4



23. (=2x° +x* +ax+b)* o] AN x* ] A7t 8L W, a—2b 2
@27

@® -6 @ -4 ® -2 @ 0 ® 2



- 1
24. ¥ -x+1=09¥ 'Iﬂ,x"-i-fsg] P4
X

O -2 @ -1 ® 0

9



25. B4+2%-x+1=a(x-123+b(x-1)2+c(x-1)+d7F x9 gkl
Aol 4 dHote s ste A a+ b+ c+d o F2?

@ 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15



